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Prot. N. 32 del 08/07/2025  

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI GIOVANI CRI - COMITATO DI GUBBIO 

Verbale n. 1 del 25/06/2025 

 

L’anno 2025, il giorno 25 del mese di giugno, presso i locali della sede operativa del Comitato di 

Gubbio, in via Europa n. 64, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei Giovani CRI - Comitato di Gubbio, 

convocata dal Consigliere e Rappresentante dei Giovani con nota prot. n. 27 del 10/06/2025, 

recante il seguente Ordine del Giorno: 

 

1. Approvazione del verbale della seduta precedente; 

2. Comunicazioni del Consigliere e Rappresentante dei Giovani; 

3. Pianificazione attività estive; 

4. Varie ed eventuali.  

 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci giovani presenti sono n. 8. 

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente verbale che ne forma 

parte integrante e sostanziale (Allegato 1). I soci assenti sono giustificati.  

 

Presiede i lavori la Consigliera e Rappresentante dei Giovani, Giorgia Finocchiaro, che apre 

formalmente la seduta alle ore 21:15, salutando e ringraziando i presenti, e propone la nomina 

del volontario Simone Allegrucci quale Segretario verbalizzante. 

 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Interviene il Presidente del Comitato, Francesco Allegrucci, che ringrazia per l’invito e ribadisce il 

valore dell’apporto dei giovani in Croce Rossa, incoraggiando la partecipazione alle attività 

associative.  

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani ringrazia il Presidente e si procede dunque alla 

discussione dei punti all’Ordine del Giorno.  
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Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani chiede se vi siano interventi in merito al verbale della 

seduta precedente, tenutasi a Gubbio il 18/06/2024.  

Non essendoci osservazioni in merito, la Consigliera e Rappresentante dei Giovani pone in 

votazione il verbale. 

L’Assemblea approva all’unanimità. 

 

Punto 2 all’O.d.G. – Comunicazioni del Consigliere e Rappresentante dei Giovani  

  

1) Assemblea Regionale  

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani comunica quanto emerso nel corso dell’Assemblea 

Regionale, tenutasi a Foligno in data 08/06/2025, precisando che i temi trattati saranno oggetto di 

ulteriore approfondimento nel corso della presente seduta, al fine di allineare i volontari presenti.  

2) Percorso GiovenTÙ 

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani ribadisce l’importanza del Percorso Gioventù per la 

crescita personale e associativa dei volontari under 32, invitando chi non vi ha ancora preso parte 

a iscriversi quanto prima.  

3) Giovani e Movimento  

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani ricorda la possibilità di iscriversi al Pool di candidature 

per le missioni internazionali dei Giovani CRI, invitando gli interessati a manifestare la propria 

disponibilità per avviare le pratiche di iscrizione.  

 

4) Verifica qualifiche sul gestionale “GAIA” 

Si invitano tutti i volontari a verificare sull’applicativo “GAIA” alla sezione “Curriculum”, l’esattezza 

delle qualifiche caricate. Eventuali irregolarità riscontrate devono essere comunicate 

tempestivamente al fine di procedere alla regolarizzazione. 

 

5) Meeting 2025   

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani comunica la possibilità di partecipare con una  
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squadra al Meeting regionale, in programma per domenica 21 settembre p.v., presso la sede 

regionale di Foligno, illustrando in linea generale le modalità di svolgimento.  

Si prevede di avviare la preparazione all’evento nel corso del mese di agosto 2025.   

La costituzione della squadra viene rimandata a data successiva, al fine di concedere ai volontari 

il tempo necessario per valutare la propria disponibilità e per diffondere l’informazione anche a 

coloro che non sono presenti alla seduta odierna.  

 

L’Assemblea prende atto di quanto discusso e comunicato  

 

Punto 3 all’O.d.G. – Programmazione attività estive  

 

1) Wonderlast Festival  

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani comunica che, come anticipato per le vie brevi, 

l’Associazione è stata contattata dall’Informagiovani per partecipare all’iniziativa “Isola del 

Benessere”, che si terrà nell’ambito del Wonderlast Festival, evento musicale in programma a 

Gubbio nei giorni 12 e 13 luglio p.v. All’interno di questo spazio saranno presenti numerose 

associazioni impegnate nella promozione della salute e degli stili di vita sani, attraverso attività e 

iniziative rivolte al pubblico del festival. 

La nostra Associazione ha scelto di aderire all’iniziativa con la campagna Love Red. 

L’Assemblea concorda di organizzare due incontri preparatori per strutturare l’attività: 

- Mercoledì 2 luglio, alle ore 21:15, in modalità online; 

- Giovedì 10 luglio, alle ore 21:15, presso la sede. 

Viene inoltre effettuata una prima ricognizione tra i presenti circa la disponibilità a collaborare sia 

nella fase di preparazione sia durante lo svolgimento dell’attività. 

Per la definizione dei turni e per garantire la partecipazione anche a chi non era presente alla 

seduta, si rimanda alla comunicazione tramite il gruppo WhatsApp. 

 

2) Sicurezza On The Road 

Si apre una discussione in merito alla possibilità di realizzare un’attività in piazza nell’ambito della 

campagna Sicurezza on the Road, con l’obiettivo di sensibilizzare la cittadinanza sui temi della 

prevenzione e della sicurezza stradale. L’Assemblea concorda di programmare l’iniziativa tra la 

fine di agosto e l’inizio di settembre 2025, individuando tale periodo come il più idoneo per la 

realizzazione dell’attività. 
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La definizione dei contenuti e l’organizzazione operativa dell’evento vengono rimandate ad un 

prossimo incontro, al fine di consentire un confronto più approfondito e la pianificazione condivisa 

delle modalità di svolgimento. 

 

3) Red Summer Lab 

Visto il successo riscontrato nelle edizioni precedenti e alla luce delle richieste pervenute da parte 

di alcuni genitori, l’Assemblea decide all’unanimità di riproporre il “Red Summer Lab” nella prima 

settimana di settembre p.v. L’organizzazione dell’iniziativa e la definizione definitiva delle date 

vengon rimandate alla prossima riunione. 

 

Punto 4 all’O.d.G. – Varie ed eventuali  

 

La Consigliera e Rappresentante dei Giovani informa i presenti della possibilità di partecipare a 

due importanti iniziative promosse dalla Croce Rossa Italiana: 

 

- Manovra Parco – PNA 2025 

Campo operativo nazionale che si svolgerà nel mese di agosto 2025 nel Parco Nazionale 

d’Abruzzo, Lazio e Molise. I volontari saranno coinvolti in attività di prevenzione, assistenza e 

collaborazione con le istituzioni locali, in un contesto naturalistico e formativo. 

 

- Vacanza Volontariato  

Progetto che consente ai volontari CRI di trascorrere un periodo di vacanza presso un altro 

Comitato territoriale, contribuendo allo stesso tempo alle attività locali (trasporti sanitari, assistenza 

eventi, unità di strada, attività di inclusione sociale ecc.). L’iniziativa unisce il piacere del viaggio 

con l’impegno solidale, favorendo la crescita personale e lo scambio tra realtà associative diverse.  

 

La Consigliera invita i giovani a valutare con interesse entrambe le opportunità, sottolineando il 

valore formativo, umano e associativo che esse rappresentano, sia per la crescita personale che 

per il rafforzamento del proprio ruolo come volontari. 

 

 

*** * *** 
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Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il Consigliere e 

Rappresentante dei Giovani scioglie l’adunanza alle ore 22:50 della quale si è redatto il presente 

verbale. 

Gubbio, 25/06/2025 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Il Segretario Verbalizzante                                    Il Consigliere e Rappresentante dei Giovani 
    Simone Allegrucci                                                                Giorgia Finocchiaro  

 




